



**AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH**  
im. generała Tadeusza Kościuszki  
ul. Czajkowskiego 109  
51-147 WROCLAW



Egz. nr 1

WNP/400/BN/2024  
Wrocław, 07 czerwiec 2024 r.

**dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **ZAKUP WRAZ Z DOSTAWĄ ŚRODKÓW CZYSTOŚCI NA POTRZEBY AKADEMII WOJSK LĄDOWYCH WE WROCLAWIU – Umowa ramowa**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp.) udostępnia treść pytań jakie napłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania.

**Pytanie nr 1**

Zad. 1: Poz. 2 – Mydło dezynfekcyjne w płynie – Czy mydło musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym?

**Odpowiedź nr 1**

Tak, preparat musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym.

**Pytanie nr 2**

Zad. 1: Poz. 3 – Impregnat Remmers Funcosil SL – produkowany jest w opakowaniach 5l, 30l. Wnosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia.

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający dopuści preparat w opakowaniu 5 l.

**Pytanie nr 3**

Zad. 1: Poz. 4 – WC Koszyk – prosimy o podanie gramatury produktu.

**Odpowiedź nr 3**

Koszyk do WC o gramaturze min. 35 g.

**Pytanie nr 4**

Zad. 1: Poz. 10 – w tej pozycji należy wycenić 1 szt. Papieru czy opakowanie 64 szt?

**Odpowiedź nr 4**

W pozycji 10 należy wycenić opakowanie papieru toaletowego po min. 64 szt. w jednym opakowaniu.

**Pytanie nr 5**

Zad. 1: Poz. 14,15 – Płyn do dezynfekcji powierzchni - Czy płyn musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym?

**Odpowiedź nr 5**

Tak, preparat musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym.

**Pytanie nr 6**

Zad. 1: Poz. 26 - prosimy o podanie gramatury produktu.

**Odpowiedź nr 6**

W pozycji 26 Zamawiający wymaga płynu tylko w opakowaniu 10 l.

**Pytanie nr 7**

Zad. 1: Poz. 29 – Preparat dezynfekująco – czyszczący - Czy płyn musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym?

**Odpowiedź nr 7**

Tak, preparat musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym.

**Pytanie nr 8**

Zad. 1: Poz. 38 – Czy w tej pozycji należy wycenić sól tabletkowaną? Prosimy o podanie gramatury produktu.

**Odpowiedź nr 8**

W pozycji 38 należy wycenić sól tabletkowaną w opakowaniach 25 kg.

**Pytanie nr 9**

Zad. 1: Poz. 44 – Środek do dezynfekcji rąk z dozownikiem - Czy płyn musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym?

**Odpowiedź nr 9**

Tak, preparat musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym.

**Pytanie nr 10**

Zad. 1: Poz. 46 – Czy w tej pozycji należy wycenić płyn do szyb? Prosimy o podanie gramatury produktu.

**Odpowiedź nr 10**

W pozycji należy wycenić środek (płyn) do czyszczenia (mycia) szkła w opakowaniu min. 0,75 l.

**Pytanie nr 11**

Zad. 1: Poz. 52 – Płyn do szybkiej dezynfekcji - Czy płyn musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym?

**Odpowiedź nr 11**

Tak, preparat musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym.

**Pytanie nr 12**

Zad. 1: Poz. 59 - Czy płyn musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym?

**Odpowiedź nr 12**

Tak, preparat musi posiadać Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót preparatem biobójczym.

**Pytanie nr 13**

Zad. 2: Poz. 7 i 8 – Czy w tych pozycjach należy wycenić 1 szt. Gąbki czy opakowanie?

**Odpowiedź nr 13**

W poz. 7 należy wycenić opakowanie min. 10 sztuk,  
w poz. 8 opakowanie min. 5 sztuk.

**Pytanie nr 14**

Zad. 2: Poz. 49 – Wkład okrągły nakręcany do mopa – w OPZ jest napisane, że wkład musi być kompatybilny ze stelażem z pozycji 48, czyli okrągłym. Natomiast niżej znajduje się zapis „mop sznurkowy XL z gwintem”. Jaki rodzaj mopa należy wycenić?

**Odpowiedź nr 14**

Zamawiający w **Załączniku nr 1 do SWZ – OPZ dla Zadania 2 poz. 49 wykreśla** zapis „mop sznurkowy XL z gwintem”. Wkład musi być kompatybilny ze stelażem z pozycji 48, czyli okrągłym

**PRZEWODNICZĄCY**  
**KOMISJI PRZETARGOWEJ**  
/podpis w oryginale/

.....  
**p. Ireneusz ESZ**